testo 608 - H1/H2

Bedienungsanleitung
Instruction manual

Technische Daten testo 608—H1/H2 — Technical Data testo 608—H1/H2

MessgroBen Feuchte / Temperatur (°C; °F) / Taupunkt
Parameters Humidity / Temperature (°C; °F) / Dew point
Messwertaufnehmer Feuchtesensor / NTC
Sensor Humidity sensor / NTC
Messbereich testo 608 — H1 10...95 %TF / %RH (nicht betauend /o condensation)
Measuring range testo 608 - H1 /32..+122 °F

—20 50 "Ctd/—4 122 °Ftd

2...98 %rF / %RH (nicht betauend / no condensation)
+70 °C/ 14...+160 °F

Messbereich testo 608 — H2
range testo 608 — H2

—40 70 °Ctd / —40...160 °Ftd

Genauigkeit testo 608 - H1 + 3 %rF/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
Accuracy testo 608 — H1 + 0.5 °C/ + 1°F (bei/at + 25 °C/77 °F)
Genauigkeit testo 608 — H2 + 2 %rF/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
Accuracy testo 608 — H2 + 0.5 °C/ + 1°F (bei/at 25 °C/77 °F)
Auflésung 0,1 %rF/ 0,1 °C
Resolution 0.1 %RH /0.1 °C/0.1 °F
Display LCD, 2—zeilig
Display LCD, 2 lines
Messtakt 18 sec.
Measuring rate 18s
Einsatztemperatur testo 608 — H1 0..4+50 °C
Application temperature for testo 608 — H1 32 to 122°F
Einsatztemperatur testo 608 — H2 -10...+70 °C

for testo 608 — H2 14..+160°F
Lagertemperatur —40...+70 °C
Storage temperature —40...+160°F
Batterie—Typ 9 V- Block
Battery type 9V block
Batterie—Standzeit ca. T Jahr

Battery lifetime Approx. 1 year

EG-Richtlinie: 2004/108/EG
( € EC guideline: 2004/108/EC

Gehduse ABS silber mattiert
Housing ABS silver matted
MaBe (B/H/T) 111 mm /90 mm / 40 mm
Di ions (W/H/D)

Gewicht 168 g
Weight 168 g
Garantie 2 Jahre
Warranty 2 years

Hinweise
— Batterien einlegen, das Gerét schaltet ein auf Dauerbetrieb
— Uberwachen der Batteriekapazitét
Erscheint Batteriesymbolld im Display kann wie folgt noch im Dauerbetrieb gemessen werden:
— testo 608 — H1 ca. 14 Tage
— testo 608 — H2 ca. 8 Tage (bei blinkendem Alarm)
— Kein Verlust der Einstellungen bei Batteriewechsel.

Instructions

— Put in batteries, the instrument switches to continuous operation

— Battery capacity is monitored
If the battery symboll appears in the display, you can still measure in continuous operation:
— testo 608 — H1 approx. 14 days
— testo 608 — H2 approx. 8 days (flashing alarm)

— Settings are not lost when battery is changed.

Hinweise zum testo 608 - H2

— Sie konnen im Gerat einen Alarm einstellen (Display—Anzeige & ), der ausgeldst wird, wenn die
gemessenen Grenzwerte iberschritten werden. Die Alarm—Einstellungen sind frei wahlbar fiir die
Messgroﬁen rel. Feuchte, Taupunkt oder Temperatur. Das Festlegen der Grenzwerte fiir Alarm ist

nur fiir eine MessgroBe mdglich. Werkseitig ist der Alarm fiir die MessgrdBe rel. Feuchte aktiviert.

Notes on testo 608 - H2

— You can set an alarm (display & ) which is triggered when the measured limit values are excee—
ded. The alarm settings are freely selectable for the relative humidity, dew point or temperature
parameters. The limit values for the alarm can only be set for one parameter. The alarm for the
relative humidity parameter is set by the factory.
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testo 608 - H1/H2
Manual de instrucciones
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Datos técnicos de testo 608—H1/H2 — Caractéristiques techniques testo 608—H1/H2

Parametros Humedad / Temperatura (°C; °F) / Punto de rocio
Paramétres Humidité / (°C; °F) / Point de rosée
Sensor Sensor de humedad / NTC
Capteur Capteur d'humidité / CTN

Rango de medicion testo 608 — H1
Etendue de mesure testo 608 - H1

10..95 %HR / %RH (sin condensacion/Pas de condensation)

0..+50 °C/ 32...+122 °F
—20...50 °Ctd / —4...122 °Ftd

Rango de medicion testo 608 — H2

2..98 %HR / %RH (sin condensacion/Pas de condensation)

Directriz CE: 2004/108/CEE
Normes EC: 2004/108/CEE

e

Instrucciones
— Colocar las pilas, el instrumento cambia a funcionamiento continuo
— Se visualiza la carga de la pil

pila
Si aparece el simbolo Wen el visualizador, Vd. ain puede medir en funcionamiento en continuo:

— testo 608 — H1 aprox. 14 dias
— testo 608 — H2 aprox. 8 dias (alarma parpadeando)
— Los ajustes no se pierden mientras se cambia la pila

Instructions
— Mettre les piles, 'appareil se met en utilisation continue
— Controle de I'état de charge des piles
Si le symbole
~ le testo 608 — H1 env. 15 jours
— le testo 608 — H2 env. 8 jours (alarme clignotante)
— Pas de perte des réglages lors du changement des piles.

Conectar la pila

apparait sur I'écran, les mesures peuvent étre poursuivies pour:

Etendue de mesure testo 608 — H2 -10...+70 °C
—40...70 °Ctd

Exactitud testo 608 - H1 = 3 %HR/%RH (a/at +25 °C/77 °F)
Précision testo 608 — H1 +0.5°C (a+25°C)
Exactitud testo 608 - H2 = 2 %HR/%RH (a/at +25 °C/77 °F)
Précision testo 608 — H2 +0.5°C (a+25°C)
Resolucion 0,1 %HR/ 0,1 °C
i 0.1 %HR (0 a 100% HR) / 0.1 °C
Visualizador LCD, 2 lineas
Affichage LCD, 2 lignes
Intervalo de medicion 18 seg.
Cadence de mesure 185
Temperatura de aplicacion para testo 608 — H1 0...+50 °C
Température d’utilisation pour testo 608 — H1 0...+50 °C
Temperatura de aplicacion para testo 608 - H2 70 °C
d’utilisation pour testo 608 — H2 70 °C
Temperatura de almacenamiento 70 °C
6 de stockage +70 °C

Tipo de pila 9 V- cuadrada
Pile 9V
Vida de la pila aprox. 1 afio
Autonomie pile env.1an
Caja ABS cromado mate
Boitier ABS argent mat
Medidas (a/h/l) 111 mm /90 mm /40 mm
Peso 1689
Poids 168 g
Garantia 2 afos
Garantie 2.ans

Notas en testo 608 - H2

- Vd. puede ajustar una alarma (se visualiza® ), que se dispara cuando se sobrepasan los valores
limite medidos. Los ajustes de alarma son libremente seleccionables para los parametros de
humedad relativa, punto de rocio o temperatura. Los valores limite para alarma sélo pueden

ajustarse para un parametro. La alarma para el pardmetro de humedad relativa se ajusta en

fabrica.
Nota pour le testo 608 - H2

— Vous pouvez régler une alarme (& s'affiche sur I'écran) qui se déclencle quand la valeur limite

mesurée est dépassée. L'alarme est réglable au choix pour les paramétres humidité rel.
rosée ou température, La détermination d'une valeur limite West possible que pour une grandeur
alafois. L'alarme pour I'humidité relative est activée a 'usine

Mtsegnemnsl test segment Menti de medicion / Menu mesure

(asegurese que la polari-
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Se aplica adicionalmente a testo 608 - H 2

) N a 2s pour le testo 608 - H 2
y Visualizar el valor limite inferior  Visualizar el valor limite superior
para alarma (si esta activada) para alamma (si esta activada)
Menii de medicion  Visualizar valor MIN Visualizar valor MAX Affichage de la valeur limite Affichage de la valeur limite
Visualizar el Menu mesure Affichage val. MIN Affichage val. MAX minimale (si activée) maximale (i activée)
valor MIN/MAX RN He.3 48.0
Affichage de la M.de 25 5
valeur MIN/MAX Ao N
=l VI AL MM Ea 03 82 @y
Ment de medicion ~ Visualizar valor MIN Reajustar valor MIN  Visualizar valor MAX Reajustar valor MAX

q Menu mesure Affichage valeur MIN Reset valeur MIN Affichage de val.MAX Reset valeur MAX Nota
Reajustar el valor un L T 0T T Adicionalmente con el esto 608-H2.
MIN/MAX {8 M i, ] {8 { Presionando dos veces “MODE”

W9 % T % regresa al menti de medicion
Reset M.l R (i Nota
valeur MIN/MAX pour le testo 608 — H2
appuyer 2 fois sur “MODE”, pour
[VIA] (ool V I A ] le retour au menu mesure
3s
Ment de medicion rocio  Visualizar humedad relativa
Ajustar paramet-  Menu mesure Ysuazar purlo do i idité relati
ros  (td, %HR) Aﬂlchage pl de rosée  Affichage humidité relative
Réglage des
arametres
td, %HR)

Ajustar parame—
ros
(°C, °F)

Réglage des
Farametres

Ajustar alarma (solo testo

Activar/ desacti—
var la alarma

Activer/
désactiver
P'alarme

\

Menti de medicion H visualizador parpadea Ajustar °C o °F
Menu mesure Affichage clignote réglage de °C ou °F
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Nota

Adicionalmente con testo 608-H2
Activar “SET” 3 veces y regresar
al ment de medicion

Nota:

pour le testo 608 - H 2 Activer
“SET" 3 fois et retour au menu
mesure

2) / Reglage de I’alarme (testo 6

Alarma inferior Parpadea la Alarma superior
activar “ON” alarma sobre— activar “ON”
Parpadea la alarma desactivar “FF” pasada desactivar “OFF”
. - no alcanzada Alarme min.: Alarme pour Alarme max.:
Menu de medicion  Alarme dépassement activée “ON” dépas. val. max activée “ON”
Menu mesure val.lim min. clignote désactivée “OFF” clignote désactivée “OFF”
9.
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Retener durante .-
3 s, Presionar x1
maintenir 3 sec

et presser 1 x
L Parpadea el i 4
para alarma (%, °C, °F, td)
Seleccionar el Menii de medicion es 3 ur i Nota
b [ Menu mesuro gayre clignotent (%, °C,°F, 1) Lo vlores lmite e dlarma
L L *Ci solo pueden ajustarse para un
(% C °F, td) {8 : { % % 9 parémetro.
M. d
i 0 ci.cc Note
SEIe'm.o" d’un A Aarm Le réglage des valeurs limites de
araomeye I'alarme n’est possible que pour
%6, c,x F, td) D2 ok VI AL une grandeur de mesure..
pour Palarme Retener durante
3 s, Presionar x3
Maintenir 3 sec.
Presser 3 x
i Visualizar el valor limite Visualizar el valor limite
Visualizar valo- inferior para alarma for para alarma
res limite para Mend de medicion  Afficher val.lim. min. Afficher val. lim.

alarma (condicion:
A estd activada)

Afflchage des
val. limites
our I'alarme
Condition: & doit

étre activée)

Menu mesure pour alarme max. pour alarme

Ajustar valo-
res limite para
alarma
Condicion: &
esta activada

Iglage des
limites de
a arme
Condition:

doit étre activée

i Visualizar el valor limite Parpadea el valor limite Ajustar el valor limite Confirmar el valor limite
inferior para alarma inferior para alarma inferior para alarma inferior para alarma

Menii de medicion  Afficher val. lim. min. Valeur min. Reéglage de la val. Confirmation de la
Menu mesure pour alarme not lim. min, val. lim. min.

0.0

a
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Parpadea el valor limite
superior para alarma ‘superior para alamma

Afficher val. lim. min. Valeur max. clig—

pour alarme

Visualizar el valor limite

Ajustar el valor limite  Confirmar el valor limite
superior para alarma ra alarma
Reglage de la valeur conﬂm!atlon de la val.

lim. max.

Nota
Si se ha sobrepasago o no se ha alcanzado el valor limite de alarma

/
no alcanzar los
valores limite de
alarma activados

Dépassements
des valeurs limi—
tes pour I'alarme

lizado con ), aparece lo siguiente en el visualizador
—¥ si no se ha alcanzado el valor limite
—7 si se ha sobrepasado el valor limite
y el LED parpadea.

Nota

Si la valeur limite activée a été dépassée ( a affichée)
¥ i valeur limite minimale a été dépassée

— & i valeur limite maximale a été dépassée
s'affichent & I'écran, et la LED clignote

EI LED parpadea hasta que se confirma “SET”.
Menu de medicién Nota
Menu mesure

realizarse el reajuste de los valores MIN/MAX

LED clignotante jusqu'a confirmation avec “SET”
Nota

eventuellement un reset des valeurs MIN/MAX.

El valor limite sobrepasado o no alcanzado se retiene y se
muestra como valor MIN/MAX en el mend MODE. Puede

Le valeur limite min. ou max. est enregistrée et est affichée
en tant que valeur MIN/MAX dans le menu MODE. Effectuez



testo 608 - H1/H2

Manuale di istruzioni
Manual de Instrucoes

Dati tecnici testo 608-H1/H2 - Technical Data testo 608—H1/H2

Parametri Umidita / Temperatura (" C; °F) / Punto di rugiada
Pard Umidade/ ; °F) / Ponto Orvalho
Sensore Sensore per I'umidita / NTC
Sensor Sensor de Umidade Testo/ NTC

Campo di misura testo 608 - H1

10..95 %UR / %RH (no wndensazmne/sem condensagéo)
Gama do testo 608 — H1

0... 32..+122 °F

—-20.. 50 °C!d /—4..122 °Ftd

2..98 %UR/ %RH (no condensazione /sem condensagéo)
/14...+160 °F

Campo di misura testo 608 — H2
Gama do testo 608 — H2

Linee guida CE: 2004/108/CEE
EC normativa: 2004/108/EC

e

I
s“h'a volta inserita la batler(a Io stmmenlo iniziera a funzionare in modo continuo
— La capacita della batteria

Anche quando sul dlsp[ay appare |IrS|mbqu della batteriag (allarme lampeggiante), & comunque

possibile misurare in modo cont
~ per circa 14 giorni con testo 608 H1
per circa 8 giorni con testo 608 — H2
— Al'momento della della batteria, le i

i vengono

Instrugd
Intro%uzw as baterias, o instrumento € ativado em operagao continua
— Monitoramento da carga da bateri

Se aparecer o simbolo de batinaﬁ o instrumento podera ainda operar continuamente por:

— testo 608 — H 1 cerca de 1
— testo 608 — H 2 cerca de 8 dias (Com alarme piscando)
— 0 Instrumento mantém as configuragoes do usuario na troca da bateria.

Inserisci la bat— Test sui segmenti / Teste

—10...+70 °
—40 .70 °Ctd / —40...160 °Ftd
Precisione testo 608 — H1 +3 %UR/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
Exatiddo do testo 608 - H1 = 0.5 °C/ + 1°F (bei/at + 25 °C/77 °F)
Precisione testo 608 — H2 + 2 %UR/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
Exatidao do testo 608 — H2 +0.5°C/=1°F (bel/at 25 °C/77 °F)
Risoluzione 1%UR/ 0,1 °C
Resolugdo 0.1 %RH 0.1 °C/0.1 °F
Display LCD, 2 linee
Display LCD, 2-linhas
Tempo di misura 18s
Intervalo entre as medices 18 segundos
Temperatura di lavoro per testo 608 — H1 0..+50 °C
Faixa de medicéo para testo 608 — H1 32 to 122°F
Temperatura di lavoro per testo 608 — H2 -10...+70 °C
Faixa de medicdo para testo 608 — H2 14...+160°F
Temperatura di stoccaggio —40...+70 °C
de —40...+160°F
Batteria 9V block
Tipo de bateria Bloco 9V
Durata batteria Circa 1 anno
Vida da bateria Cerca de 1 ano
Telaio ABS argento metallizzato
Caixa externa Plastico ABS prata fosco
Dimensioni (L/A/P) 111 mm /90 mm / 40 mm
Dimensdes (L/AP)
Peso 168 g
Peso 168 g
Garanzia 2 anni

Garantia no Brasil 2 anos.

Note su testo 608 - H2

-F possibile impostare una spia di allarme (a display &) che entra in funzione quando vengono
superati i valori limite. Tali impostazioni sono selezionabili liberamente per i parametri di umidita
relativa, punto di rugiada o temperatura. | valori limite possono essere fissati solo per un para—
metro. L'allarme per il parametro di umidita relativa ¢ preimpostato.

Notas do testo 608 - H2

- 0 instrumento permite a selecao dos valores limites para o alarme (Indicaao no Visor & ), que é
acionado quando os valores limites sdo excedidos (MIN/MAX). A defini¢ao dos valores limites s &
pelrmiﬁdo para um parametro. O instrumento vem de fabrica com o alarme ativado para umidade
relativa.

Menil di misura / Menu de Valores

Imposta i para—
metri

(°C, °F)
Definindo os

arametros
°C, °F)

+ Ildisplay Sceqli 6 0 °F
Meni di misura lampeggia egli °C o °F
Menu de valores Visor piscando Defina °C ou °F

yg Yy s e
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Nota

Solo con testo 608 - H 2 Premere]|
3 volte il tasto “SET" e ritornare al
ment di misura

Nota

Adicional para o testo 608 - H 2,
pressionar 3 vezes “SET”, volta
para o menu de valores

Impostazioni per I'allarme (solo per testo 608 — H2) / Definindo Valores Alanme (S0 testo 608 — H 2)

Attiva/
disattiva I’al-
larme

Ativando/
Desativando
Alarme

. Allarme per il valore MIN: 2 Allarme per il valore MAX:
L’allarme per il valo- “ON” per attivare vla]::.lea mn:xﬁzr"ll_ “ON” per attivare
re MIN lampeggia “OFF” per disattivare peggia “OFF” per disattivare
Alarme para Valor Alarme Minimo Alarme para Alarme Méximo
Menil di misura Minimo pisca ativar “ON” Valor Maximo ativar “ON”
Menu de Valores desativar “OFF” pisca desativar “OFF”
"84
M2, L
thte v % 7
Ao g o
oFF : oF
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Aspettare 3s
Premere 1volta "
$Segurar por 3 segundos

+ pressionar 1X

L Il parametro di il parametro
. ) allarme lampeggia (%, °C, °F, td)
Seleziona il Men di misura Parémetro para o Escolha o Parametro Nota

parametro di Menu de valores alarme pisca (%, °C, °F, td) I valori limite di allame pos—
allari L{E L{ < ! sono essere fissati solo per un
(%, C °F, td) 3 : 5% % o parametro.

M. Nota

Escolher o e . Adefinigéo do valor de alarme

f o V] 4] el VY a] & permitido para somente um
alarme parametro

(%, °C, °F, td) Aspettare 3 s

Premere 3 volte
Segurar por 3 sec
+ pressionar 3X

Visualizza i valori
limite di allarme

i Visualizza il valore Visualizza il valore

limite MIN di allarme limite MAX di allarme

Menu di misura

Menu de valores alarme minimo alarme maximo

& attivato)

Mostrando os
limites de alarme
(Condicao:

A& estd ativo)

UKD 2. 9.0
M2y ] ”
a e a

Mostrando o limite de  Mostrando o limite de

Imposta i valorl
limite di allarme
Condizione:

£ aftivato

Definindo os

Visualizza il valore limite
MIN di allarme
Mostrando o limite de
alarme minimo

Menu di misura
Menu de Valores

- _ Imposta il valore limite Il valore limite MIN di
I valore limite MIN di " myN di allarme allarme & confermato
allarme lampeggia  pefina o valor limite ~ Confirme o valor limite
Limite minimo pisca minimo minimo
T
.0
%
a a

Visualizza il valore limite Il valore limite MAX
MAX di allarme

Il valore limite MAX di
Imposta il valore limite ajjarme é confermato

teria (verifica che la T = (N[N
polarita sia corretta) g B B 80 & {B . i
5 m a3
i -1888: > M.l
iniroguAndolas Solo per testo 608 - H 2
aterias (atentar para e al 2s icional
a correta polaridade) Adicional para o testo 608 - H 2
¢ izza il valollie limite mini— Vlswimiviakminitemassim
2 Visualizza Visualizza mo G aReTS it

Menu di misura il valore MIN il valore MAX Indica valor limite minimo Indica valor limite maximo

Menu de valores Mostrando MIN Mostrando MAX (quando ativado) (quando ativado)
Visualizza i valori Ut (] ] m
MIN/MAX 8.4 2.3 .0 58.0

M 2. P > e
Valores MIN/MAX Flte €3 v #
Aam a Aarm s
(ol VI AN [ VE AN ] ol VAN ] ol VI AN )
Visualizza i isuali il

Mend di misura il valore MIN il valore MIN il valore MAX il valore MAX Nota
Reimposta Menu de valores Valor MIN Apagando Valor MIN Valor MAX Apagando Valor oon testo 608 — H2
i i Premere due volte il tasto “MODE”
i valori MIN/MAX L.{g l{a ) 3 l{B Y ¢ ritornare al men di misura
Apagando os Mo = R§ woayalk Nota
V;)lﬂ?es { : ic.J { L Adicional para o Higrémetro
MIN/M de Alarme, pressionar 2 vezes

“MODE"” para voltar ao menu de
[VIA] [vocf VA [A] valores
3s
| b d+ a Vngld‘zza i@ Visualizza
m) osta i para— enu di misura punto di rugiat Pumidita relativa
D p Menu de valores  Mostrando Ponto Orvalho (td) Urnidade Refaiiva (%4

. %un)

Definindo os
g/arémetros (td,
6UR)

i di allarme lampeggia MAX di allarme Confirme o valor limi—
gg::}egoqe‘alame Mostrando o limite de  Limite maximo pisca  Defina o valor limite te maximo
dicdo: alarme maximo . axiy
esta ativo
7
arm a
[l w I A
Nota R I LED continua a lampeggiare finché non viene premuto il tasto di
Se i valor! limite di allarme attivati (visualizzati con i} ) vengo— M'\’b"“ :' '“'f“ra conferma "SET”.
Aumenta/ no superati, sul display appaiono i seguenti simboli enu de valores Nota

riduci i valori
limite di allarme
attivati

Superado os limites
Maximo/Minimo para
0 Alarme

¥ se il valore limite MIN viene superato
—7& se il valore limite MAX viene superato
e il LED lampeggia .
Nota
0 limite de alarme sendo ativado (indicado por‘ ), aparecera no visor
no visor, caso o limite seja superado:
Abaixo do limite minimo
& Acima do limite maximo
e 0 LED ficara piscando.

I valori MAX E MIN raggiunti (otre i limiti impostati) vengono conservati
e visualizzati come valori MIN/MAX nel meni MODE. E' comunque pos—
sibile reimpostare i valori MIN/MAX.

0 LED piscara, até que “SET” seja pressionado.

Nota

0 valor da superagéo dos limites ficard indicada como MIN/MAX no
menu MODE. Pode—se apagar entdo os valores MIN/MAX.
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testo 608 - H1/H2
Handleiding
Bruksanvisning

( € richtlijn EC: 2004/108/EG
EU-direktiv: 2004/108/EC
Instructies
— Batterijen plaatsen, het mestapparaat schakelt in op continue werking.
— Controle van de batterijcapaciteit
Als het batterijsymbool W verschijnt in het display, dan kan er nog ca. 14 dagen worden
— gemeten als testo 608 — H 1.
— testo 608 — H 2 ca. 8 dagen (bij knipperend alarm).
— Bij vervanging van de batterij gaan de instellingen niet verloren.

Anvisningar
— St

Technische gegevens testo 608—-H1/H2 — Tekniska data testo 608—H1/H2

Meetgrootheden vocht / temperatuur (°C; °F) / dauwpunt
Parametrar Fukt / T (°C; °F) / Daggpunkt
Meetwaardenopnemer vochtsensor / NTC
Sensor Fuktsensor / NTC
Meetbereik testo 608 — H1 10...95 %rF / %RH (geen oondenwhe/lngen kondensation)

Métomréde for testo 608 — H1

0°C/32..+122 °F
—20 50 °C!d /—4..122 °Ftd

Meetbereik testo 608 — H2
Métomréde for testo 608 — H2

2...98 %F / %RH (geen condensatiengen kondensation)
—10...4+70 °C/ 14...+160 °F
—40...70 °Ctd / —40...160 °Ftd

Nauwkeurigheid testo 608 — H1
Noggrannhet fér testo 60: il

+ 3 %rF/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
= 0.5 °C/ + 1°F (bei/at + 25 °C/77 °F)

Nauwkeurigheid testo 608 — H2
Noggrannhet fér testo 608 — H2

+ 2 %rF/%RH (bei/at +25 °C/77 °F)
+ 0.5 °C/ = 1°F (bei/at 25 °C/77 °F)

Meetgrootheden
instellen
°C, °F)
Stalla in para—
metrar
(°C, °F)

\

°C of °F instellen

Meetmenu Display knippert 2ot T o
Métmeny i blinkar Stéll in °C eller °F
0.4 . z
%
M.de ]

D20 Imnq

Alarminstellingen (alleen testo

(ol VI AN s )

Opmerking

oBS!

Bij de Alarm-Hygrometer aanvul-
lend 3 keer “SET" indrukken om
terug te komen in het meetmenu.

Med testo 608 - H 2 ska du
dessutom aktivera ,SET* 3 gdnger
och &tergé till matmenyn.

Resolutie 0,1 %rF/0,1°C
Bsni 0.1 %RH/ 0.1 °C/0.1 °F
Display LCD, 2 regels
Display LCD, 2 rader
Meetfrequentie 18 sec.
Loggintervall 18 sek.
Inzettemperatuur testo 608 — H1 0..+50 °C
Arbetstemperatur for testo 608 - H1 32 to 122°F
Inzettemperatuur testo 608 — H2 -10...+70 °C
Arbetstempetaur for testo 608 - H2 14...+160°F
Opslagtemperatuur —40...+70 °C
Forvari —40...+160°F
Type batterij 9 V- blok
Batterityp 9 V-block
Levensduur batterij ca, Tjaar
Batteriliv Catér
Behuizing ABS zilver gematteerd
Instrumenthus ABS, matt silverfarg
Afmetingen (b/h/d) 111 mm /90 mm / 40 mm
Métt (B/H/D)
Gewicht 168 g
Vikt 168 g
Garantie 2 jaar
Garanti 24r

Instructies testo 608 - H 2

— U kunt in de meter een alarm instellen (Display weergave‘) die geactiveerd wordt wanneer
ordt. De

de gemeten
relatieve

zun vrij te kiezen voor de
van het alarm

dauwpunt of

van de grenswaarde e fir Alarm s slechts voor één meetgrootheld mogeluk Vanaf de fabriek is

het alarm voor de g

relatieve

Anmérkning om testo 608 - H 2

— Du Kan stalla in ett alarm (displaysymbol & ) som Iser ut nar ett gransvérde dverskrids.

Alarm voor onder-schrij— Alarm voor Alarm voor over-schri-
Alarm voor ding activeren “ON” over-schrijding jding activeren “ON”
onder-schrijding deactiveren "“OFF” knippert deactiveren “OFF"
Mse‘;mm“ knippert Underskridningsalarm: Alarm for dver— Overskridningsalarm:
o Alarm for under— koppla in “ON” skridet virde koppla in “ON”
Alarm activeren/ Matmeny skridet vérde blinkar koppla ur “OFF” blinkar koppla ur “OFF”
deactiveren gt {
In-/urkoppling M2
av v 7 7
alarm A e ey
(vl VAN ] (ool VLA N 5 ) D s2 rY B (ol VI AN s )
3 sec vasthouden’, \
+1x indrukken 2 .Y
Hall ned i 3 sek.
Tryck 1 gédng
L selec—
alarm knippert teren
Vilj parameter
\%%?’lglrg%heden Matmeny blinkar (%, °C, °F, td) Opmerking
. . | Het vastleggen van het
(%°C, F ) 6. S0 | | gersceartenctam b sieis
selectéren R ; % % voor één meetgrootheid mogelijk.

Vilja parameter
for alarm

Alarm

0BS!

Alarmgrénsvérdena kan bara
stallas in for en parameter.

(%, °C, °F, td)

vast-houden

+3 keer

Héll ned i 3 sek.

Tryck 3 ganger

¢ onderste grens-  hovenste grens-waar—
Weergave van waardenalarm tonen denalarm tonen
renswaar— Meetmenu Visa alarmets undre  Visa alarmets dvre
en—alarm Métmeny
(voorwaarde: &
is geactiveerd)
Visa alarm—
gransvarde
(Villkor: &
ska visas)
onderste grens—  ONderste grens—waar—  gngerste grens—waar—  onderste grens-waar—
i waardenalarm tonen denagnngmppgn denalarm instellen denalarm indrukken
Meetmenu Visa alarmets undre armg du'||:|'re grans— - sl in alarmets undre ~ Alarmets undre gréns—
i Ansvii varde blinkar jarde vérde bekraftas
[
0.0
>

Glrensm_/aarqlen— Aarm
alarm instellen
voorwaarde: [k VAN 5] o] VI AN ser )
is geactiveerd

=i véxlar till kontinuerlig drift Alarminstéllningarna ar fritt valbara for relativ fuktighet, daggpunkt eller temperatur. Alarmets
— Batterikapaciteten 6vervakas grénsvérden kan enbart stéllas in for en parameter. Alarmet for relativ fuktighet stélls in pa fabri—
Om batterisymbolen i visas i displayen kan du dndé fortsatta att méta i kontinuerlig drift: ken.
— testo 608 — H 1 c:a 14 dagar
— testo 608 — H 2 c:a 8 dagar (blinkande alarm)
— Instaliningarna gar inte forlorade vid batteribytet.
Batterij aanslui— / Meetmenu / Matmeny
ten (et op de juiste o <] o [N
polariteit) B B 8 & {8 : { %
. F '888 = M2
Anslut batteriet a 2s aanvullend bij de testo 608 - H 2
e ol Tillégg for testo 608 - H 2
P Y het
Meetmenu MIN-waarde tonen  MAX-waarde tonen ansi
MIN/MAX~ Mitmeny Visa MIN-varde Visa MAX-virde tetérakdiveral) tetér aktiverat)
waarden T 98 m
tonen c.u Wy
> % %
Visa b T
MIN/MAX-vérde N a " a
ol VAN ] R 62 0y
Meetmenu MIN-waarde tonen Reset MIN-waarde MAX-waarde tonen Reset MAX-waarde Opmerking
Reset Méitmeny Visa MIN-varde Nollstall MIN-varde " Visa MAX-vérde Nollstill MAX—vérde Aanwullend bj e testo 608 - H
MIN/MAX- L‘ig l{j 3 L{B l.{ 22 keer “MODE" indrukken om
waarde C. terug te komen in het meetmenu
UL{ 1 —
= 0BS!
Nollstélla Med testo 608 - H 2 ska du
MIN/MAX-véarde dessutom trycka pa ,MODE tvé
génger och aterga till matmenyn.
Meetmenu Dauwpunt tonen rel. vochtigheid tonen
m:?e ;‘:nheden Métmeny Visa daggpunkt Visa relativ fuktighet
(td, %RV)
Stalla in para—
metrar
(td, %RH)

Stilla in alarm— bovenste grens- - bovenste g
grinsvirden waardenalarm tonen denalarm knippert
Villkor: Alarmets dvre grians— Alarmets dvre gt
sll(a sgra e virde visas de blinkar
Opmerking LED knippert totdat “SET” bevestigd wordt.

Bo'\‘ren—londerﬁet Als het wordt met ff) verschint Meetmenu Opmerking
schrijden van de boven— en onderschrijding in het display Métmeny De boven-— en onderschreden grenswaarde blijft behouden en
Qeacdl‘ —¥ bij onderschriiding wiordt als MIN/MAX-waarde in het MODE-menu weergegeven.
veerde d — bij overschrijding Eventueel een Reset van de MIN/MAX-waarde doorvoeren.
glre“s'waar BN= s binkt das LED.
alarm oBS! Lysdioden blinkar tills ,SET* bekréftas.
ﬁ —/ Om det aktiverade alarmgrénsvérdet (visas med ‘i har dver- eller underskri— OBSE . - .

ver dits, visas foljands boler i displ Det dver— eller underskridna gransvérdet lagras och visas som
underskridning s, visas fljndo symbler | lpleyon MIN-/MAX—vérde | MODE-menyn.
av aktiver— ¥ i rénsvéirdet underskids : o
ade alarm— 7 nér grénsvirdet overskrids MIN-/MAX-vardena kan behdva nollstallas.

gransvarden

och lysdioden blinkar.



testo 608 - H1/H2
PykoBopcTBO nonb3osarens

TexHuyeckue paHHble: testo 608-H1/H2

Viavepsiembie  napameTphl

on

/ parypa (C; °F) / Touka poc

|Cercops

Cencop OB, NTC|

[llnanasoH usmepeHnit testo-608-H1

70...95%0B/0...+50C/-20..+50Cp]

[iwanason wamepennii testo-608-H21

2...98%0B/-10...+70°C/-40...+70°Crp |

[TouHOCTb M3mepermit testo-608-H1

+3%0B/+0,5Cj

[TouHocTs Mamepetmit testo-608-H2

+3%0B/0,5C}

Paspewerive 0,1%08/0,1°C]
[Qucnineit XKK-ZIBycTpouHbiii
Lvikn uamep. 18 cex |
Paboyas Temneparypa testo-608-H1 0...+50°C{
Paboyas TeMneparypa testo-608-H2 -10...+70°C|
[Temneparypa xpaHerus -40...+70°C]
Nuratme Barapeiika 9B(«kpoHa»)
IPecypc barapeiiku Okono 1 ropal
Kopnyc Mnacruk ABS|
IPasmeps! 111x90x40mu|
Bec 168 rp|
FapaxTust 2 ropal

Mpumeyanus ans testo 608 - H2

c € Hopuarvis! EC:2004/108/EC

- Bbl MOEXETE YCTaHOBUTb CUrHan Tpesory (oTobpaxaetcs &) koTopbiit yaet cpabarbisarts

NP NPEBbILIEHNY FPaHU4HbIX 3H4EHMiA. CUrHaN TPEBOTM MOXHO YCTAHOBUTD /1S NapameTpos

Mpumeyanus
- Bcraebre Garapeky, npubop rotoe k pabore
- Emkoctb i m(Sa\Tapen

(

Ipu
- testo 608 - H1 npn6ma. 14 days
- testo 608 - H2 npubnua. 8 days (flashing alarm)

- Hactpoiiku He couBaioTCst Npu 3ameHe Garpeiiku.

TOHKU POCHI WM TEMIepaTypbl. TPAHUYHbIE 3HAUEHNS CHTHana TDEBOrM

MOYT GbiTb YCTAHOBNEHLI TOMLKO 1S OZIHOTO NapameTpa. CurHan TPeBor s napameTpa

npubop MoXer elue pabotarb:

Ha 3aBofie

Tect aucnnes Menio usmepenuit
- o . -

Oarapeiky i |8585, X l{B.l{%
(co6niopaite o % Y]
NONSPHOCTS) vi- EBBE c [ {.Llc

Hom al 2c

N o [AononuutensHo ans npubopa testo 608 - H 2

Y
OToGpaxaercs HIKHSA Orobpaxaetcs Bepxxss
MAKC TPaHMLA CUTHAA TPEBOTH TPaHMLA CATHANA TPEBOTH
3HayeHue (ecnm akTMBUpoBaHa) (ecnm akmeupoBaka)
m n
¢.0 48.0
OtoGpaxexne N o %
MUH/MAKC v 7
3Ha4YeHuun Ham Iy Ham a
Menio uamepenuit  OtoGpaxaerca MUH  C6poc MUH sxavenns  OtoGpaxerca MAKC C6poc MAKC
3HaueHne 3HaueHue 3HaueHUs!
capc L ] UK —
% % [lononHurensHo ans testo 608 - H 2
MUH/ MA.!(c E\{ . 8 © " :E E] 4 BL{ . 8 © HaxwmwTe figaxasl kHonky “MODE",
3HaueHun 19 TOTO 4TO Gbl BEHYTHCS B MEHIO
V3MEPEHMA.
[ VE AN (ool VLA N ) MEaNG
3¢ !
MeHio u3mepeHnit  OroGpaxkeme TouKM OroGpaxenme
pock OTHOCHTENBHOM BAAXHOCTH
YcTaHoBka Tt T
oToGpaxeHus {B M 12, 5 "
nsMepsieMbix T
napameTpos M.de
P, %0B)

YcraHoBka
€[VHIL,
u3MepeHus
Temneparypsi
'

aCTPOMKU CUTH

Meio usmepenmit Ha aucnnee Yctanoeka °C wm °F

mMuraet

TOO0 DR

ugy o .

L —
M.le

D &2 0y 63

£

TpeBoru (1on16ko testo

Mpumeuanue

[LlononkuTensto Ana testo 608 - H 2
Haxmure kHonky “SET” 3 pasa ana
B038DaTa B MEHIO U3MEpHUiE

Hipxhwit npenen: Muraet 3Ha4oK BepxHuit npeen:
Muraer 3Ha4ok BriouwT, “ON” BepXHero BrniounTs “ON”
HIKHEr “OFF” npepena Boikniouuts “OFF”
Menio uamepenmit u3MepeHui u3mepeHni
urr
Bkniouenne/ {H M
Boikniouenue T *
curHana Tpesorn Ch.Co 7 F
s Ham
o o
[ro L VAR5 ] ) A [l VEAN )
Yaepxusaitte 3 \ / y
CEXyHIbl, 3a6TM
HaXMUTE ewie
1 pas.
L Muraer uamepsiembli
napameTp ans BbiGop
MeHio namepeHui YCTAHOBKYW CUrHana (%, °C, °F, td)
Tpesorn
l{B l{ B Mpumeyanne
BbiGop - 1 Tipeeniie SHaseHy carHana
n3MepsieMoro E‘l { E‘ . % % TPEBOTM MOrYT BbiTb YCTaHOBNEHS!
napameTtpa ans LN TONBKO 1751 OFIHOTO H3MEPSIEMOTO
CHrHana Tpesoru o o napahTepa
(%, °C, °F, °Cp) DRI EA
Vaepxvsaiite 3
CeKyHibl, 3aeTM =
Haxmure eue 3
pasa.
L (v} (0]
MeHio usamepenui HWXHWiA npeaen BEpXHWIi npeaen
CHMrHana Tpesoru curHana Tpesoru
T T
Oto6paxenue : ey 5.0 .
npeAem,yux v |
3Ha4YeHun & o
CurHana TpeBoru a
Mmeary
YCTaHoBKa 3HaueHus Huxumii npenen
OroGpaxaercs Muraet 3HaueHue HUXHero npeaena CUrHana Tpesoru
MeHio uamepenmii HUXHWiA npepien HWXHero npefiena curHana Tpesoru YCTaHOBNEH
curHana Tpesorn NEE
IR
HB.4 .0
% o
A [— i
M.de v M
a Ham a fam a
L 3x
o
YcraHoBka [
npegesnos Oto6paxaetcs Muraer 3Hauenve  YCTaHOBKa 3Hauewus  Bepxuwii npesien
CurHana Tpesorv HBEPXHWi npeaen BEpXHero BepXHero npepena CUrHana Tpesoru
curHana Tpesorn npepena CMrHana Tpesoru ycTaHoBNEH
U8.0 ‘
WU
%
7 7
Ham ‘ Aarm ‘
NN » |
TNpumesanve

MpeBbiexne
npesenbHbIX
3HaYeHui
CHUrHana Tpesoru

ECni siiovensl rpanytsise ahasenv curhana Tpesori (otobpaxaercs fi) ),
DU MPBLILIGHYN TPaHIIHLIX SHAYBHI, Ha fUiCTUTeE OTOGPA3ITCS:

- ganaveme HUXE HIWKHEro npeaena

- aHateHve Bblle BEPXHEro npeflena

MUraeT CBETOAMOA,.

CaeToamon Gyaer muratb noka curHan He GyAeT NoATBEpXAEH
KHoKoit SET.

Mpumeyanne

3HaveHme [ Kax
MWH/MAKC B meHio MODE. Boamoxto Gyaet Heobxopnmo
cOpocuT 3Havesmnst MAH/MAKC.
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